

## АДМИНИСТРАЦИЯ СУДЖАНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 31 января 2024 г. №88 г. Суджа

О внесении изменений в постановление Администрации Суджанского района Курской области от 30.11.2023 г. №788 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района «Суджанский район» Курской области»

В соответствии с Правилами внесения изменений в перечень главных администраторов доходов бюджета муниципального района «Суджанский район» Курской области, утвержденными постановлением Администрации Суджанского района Курской области от 04.12.2023 года №794, Администрация Суджанского района Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Администрации Суджанского района Курской области от 30.11.2023 года №788 «Об утверждении перечня главных администраторов доходов и источников финансирования дефицита бюджета муниципального района «Суджанский район» Курской области» (с учетом изменений и дополнений) следующие изменения:

государственных

1.1 в приложении №1: после строки

003 116 07090 05 0000 140

Иные штрафы, неустойки, уплаченные пени, соответствии с законом или договором в случае ненадлежащего исполнения неисполнения ИЛИ обязательств муниципальным органом, перед (муниципальным казенным учреждением) муниципального района

дополнить строкой следующего содержания

Ппатеж

Платежи в целях возмещения убытков, причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом муниципального района (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, а также иные денежные средства, подлежащие зачислению в бюджет муниципального района за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения

муниципальных

НУЖД

(за

003

116 10061 05 0000 140

исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств муниципального дорожного фонда)

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника финансово-экономического Управления Администрации Суджанского района Курской области И.П. Бирюкову.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит опубликованию на официальном сайте Администрации Суджанского района Курской области.

Глава Суджанского района Курской области

А. Богачёв